
Read all instructions AND WARNINGS prior to assembly and use of this product.

IMPORTANT!  

Instruction manuals also available at: 
Manuel disponible en français sur:
Manual disponible en español en: 

www.infantino.com

The Right Angle™ Tummy Triangle
Owners Manual
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IMPORTANT!  
KEEP INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE. 

Read all instructions AND WARNINGS prior to assembly and use of this product.

Thank you for purchasing Infantino’s Right Angle™ Tummy Triangle. The Right Angle™ Tummy Triangle 
provides a new and playful way to engage baby in tummy time. The unique angle of the base uses gravity to 
help baby tolerate and even enjoy tummy time! The Right Angle™ Tummy Triangle helps baby develop upper 
body strength, head and neck control and contributes to baby’s overall sense of balance. Early exposure to 
tummy time has been proven to contribute to baby’s developmental milestone success. To ensure that you 
have a positive experience with our Right Angle™ Tummy Triangle and that it is used correctly, read all 
instructions prior to use.

This box contains: 1-Right Angle™ Tummy Triangle base,  1-Padded fabric cover, 1- Adjustable activity arch 
with peek-a-boo mirror and crinkle bee activity toy and 1- Musical tummy timer (batteries not included) 

Important! Safety Information: 
The Right Angle™ Tummy Triangle should be used with constant adult supervision by a parent and/or 
caregiver. This product is designed for babies that are not yet standing or walking. In an effort to continually 
improve our product, the item inside this package may vary slightly from the photographs. Conforms to 
safety requirements of ASTM F963.

 WARNING: 
• Fall Hazard - NEVER use on an elevated surface or near stairs, child’s movement may cause product to 	
   slide or tip over. Use only on a flat floor.
• Suffocation Hazard – NEVER use on a soft surface (bed, sofa, crib, or playpen) since product can tip over 	
   and cause suffocation.
• Possible entanglement or strangulation may occur, Do NOT attach additional strings or straps to the 	
   activity arch.
• Never use activity arch as a handle to carry or lift child.
• Constant adult supervision is required.
• Never leave child unattended. Never let your baby sleep while on lying on this product. 
• Do NOT use accessories or replacement parts other than those provided by the manufacturer.
• Never attach or remove the fabric cover while child is on this product.
• Stop using The Right Angle™ Tummy Triangle when baby begins to push up on hands and knees. 
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3. �Attach the “peek-a-boo mirror” and “crinkle bee” to the “activity arch” using the “hook & loop fasteners”.
The toys can be placed anywhere along the “activity arch” to accommodate your baby. The “peek-a-
boo mirror” encourages baby to lift their head (strengthening their neck muscles) and the “crinkle bee” 
encourages reaching and grasping.

4. �Place the “musical tummy timer” near the Right Angle™ Tummy Triangle. Do NOT place the “musical 
tummy timer” on the base of the Right Angle™ Tummy Triangle. 

5. Place the “padded fabric cover” on the base of the Right Angle™ Tummy Triangle (if it is not already 		
	 attached). Match the “hook & loop fasteners” under the “padded fabric cover” to the fabric pieces  
	 attached to the base.  Press firmly on top of the “padded fabric cover” to attach. Refer to illustrations below.

Preparing the Right Angle ™ Tummy Triangle for use:
Become familiar with the Right Angle™ Tummy Triangle 

1. IMPORTANT! Adult assembly is required. Position the base firmly on a level ground surface away from any 	
    obstacles. Never place the base on an elevated surface.

2. �Snap the red caps into the openings on the sides of the plastic base. Attach the “arch connectors” to 
each side of the base. You will feel each “arch connector” snap into place. Then, attach the “activity 
arch” to the “arch connectors” on each side of the base. Make sure that the ends of the “activity arch” 
are pushed all the way to the bottom of the “arch connector”.
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As baby becomes more comfortable with tummy time, adjust the bar to the “middle position” (Position 2). 

Position the “activity arch” according to your baby’s tummy time comfort level. It is recommended that 
the “activity arch” be positioned at the “lowest level” (Position 1) for newborns.

When baby is able to use his or her arms to push-up and reach for the “peek-a-boo mirror” and “crinkle 
bee”, adjust the bar to the “highest position” (Position 3). 

Using the Right Angle ™ Tummy Triangle:
1. Before laying baby on the Right Angle™ Tummy Triangle, always rotate the “activity arch” toward the 	    	
    ground away from the base so it is out of the way.

2. To move the “activity arch” simply grab the arch near the “arch connectors” and pull toward the end of 		
    the base to make the “activity arch” higher. If you want to lower the “activity arch” simply push it towards 	
    the end of the base.

3. Once all of the components are assembled properly, place baby on the inclined base so his/or her chest 		
	 and head are positioned toward the “activity arch” and baby’s feet are positioned toward the bottom of 		
	 the base and are resting comfortably on floor.

1

2

3



5.

Activating the Musical Tummy Timer:
1. The “musical tummy timer” will play music for a period of 1, 5 or 10 minutes.

2. Press the large button once to play music for 1-minute. The small light above the “1” will light up.

3. Press the large button twice to play music for 5-minutes. The small light above to the “5” will light up.

4. Press the large button three times to play music for 10-minutes. The small light above to the “10” will  
	 light up.
5. To change the melody, press the button once and the music will stop. Press the button again and a new 		
	 melody will begin. This may be repeated 3-times for 3-different melodies. Also, the “musical tummy 	
    timer” can be used separately for hours of musical fun!

• Locate the “musical tummy timer”. On the back of the unit, unscrew the battery  	
   door using a screwdriver.

• Insert two “AA” alkaline batteries (not included) into the battery 	    	
   compartment as shown.

• Ensure the (+) and (-) symbols match those shown on the battery 	    	
   compartment.

NOTE: The “musical tummy timer” will not operate if batteries are installed 
incorrectly. Close the battery door and tighten with a screwdriver. Do not over 
tighten. Press the “musical tummy timer” button to ensure proper operation.

Battery Instructions:

3. The “activity arch” can be simply folded forward on top of the base for easy travel and/or storage. Toys 		
	 may be stored on the “activity arch”. Store product in a secure place out of baby’s reach.

4. Consult your pediatrician for daily tummy time recommendations. Follow baby’s cues to estimate the 		
	 amount of time he or she should spend on their tummy. Constant adult supervision is required when  
	 using the Right Angle™ Tummy Triangle. 		

Large button

Small lights
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FCC Statement: 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) 
This device may not cause harmful interference, and (2) This device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired operation. WARNING: Changes or modifications to this unit 
not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the 
equipment. NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures:

•  Reorient or relocate the receiving antenna.

•  Increase the separation between the equipment and the receiver.

•  Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

•  Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
	

All New Materials: Mat: Polyester Fiber. Bee: Celophane, Polyester Fiber. Toy Bar: Polyethylene Foam

Care Instructions:
Fabric Cover: Machine wash cold, separately on gentle cycle with mild detergent. Do NOT use bleach or fabric 
softener. Air Dry Only. Do NOT iron.

Plastic Base: Surface wash with a clean damp sponge or cloth. Air Dry Only. Do NOT use bleach.

Peek-a-Boo Mirror and Crinkle Bee: Surface wash with a clean, damp sponge or cloth. Air Dry Only. Do NOT 
machine wash or immerse in water. Do NOT use bleach. Keep mirror out of direct sunlight.

Musical Tummy Timer: Surface wash with a clean damp sponge or cloth. Do NOT immerse in water. NOT water 
proof.

Batteries should be replaced by an adult. Never dispose of batteries in fire as this may cause them to explode. 
Make sure the battery compartment is secure. The supply terminals are not to be short-circuited. Non-
rechargeable batteries are not to be recharged. Do not use Nickel Cadmium rechargeable batteries. Rechargeable 
batteries are to be removed from the “musical tummy timer” before charged (if removable). Rechargeable 
batteries should be charged under adult supervision. Take care to fit the batteries correctly observing the “+” and 
“-” sign marks on the battery and appliance. Remove dead batteries and all batteries from the “musical tummy 
timer” which are not going to be used for a long time otherwise the batteries may leak and cause damage. 
Only batteries of the same or equivalent type are to be used. Do not mix alkaline, Zinc Carbon, or rechargeable 
batteries. Replace both batteries at the same time. Do not mix old and new batteries.
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IMPORTANT!  
CONSERVEZ LES INSTRUCTIONS POUR 
RÉFÉRENCE FUTURE. 
Veuillez lire toutes les instructions ET LES AVERTISSEMENTS avant 
d’assembler et d’utiliser ce produit.
Merci d’avoir acheté le Triangle abdominal Right AngleMC de Infantino. Le Triangle abdominal Right An-
gleMC offre une façon nouvelle et amusante de stimuler bébé sur le ventre. L’angle unique de la base utilise 
la gravité pour aider bébé à tolérer et même s’amuser sur le ventre! Le Triangle abdominal Right AngleMC 
aide bébé au développement de la puissance du haut du corps, le contrôle de la tête et le cou et offrir un 
sentiment d’équilibre à votre bébé. L’exposition précoce à du temps sur le ventre a été prouvée bénéfique 
pour le progrès développemental de bébé. Pour assurer que vous ayez une expérience positive avec le Tri-
angle abdominal Right AngleMC et que celui-ci soit utilisé correctement, veuillez lire les instructions avant 
l’usage..

Cette boîte comprend : une base du Triangle abdominal Right AngleMC, une couverture en tissu rembourré, un arc 
d’activités ajustable avec miroir cache-cache et jeu d’activité abeille froissée et une minuterie musicale abdominale (piles 
non comprises) 

Important! Information sur la sécurité:  
Le Triangle abdominal Right AngleMC doit être utilisé sous surveillance constante d’un adulte. Ce produit 
est conçu pour des bébés qui ne se tiennent pas encore debout ou qui ne marchent pas encore. Dans l’effort 
d’améliorer continuellement nos produits, l’objet à l’intérieur de cet emballage peut varier légèrement de 
l’illustration. Conforme aux exigences de sécurité ASTM F963.

 AVERTISSEMENT: 
• Risque de chute – NE JAMAIS utiliser sur une surface élevée ou près des escaliers, les mouvements de 	
    l’enfant peuvent faire glisser le produit ou le renverser. N’utilisez que sur le plancher plat.
• Danger de suffocation – NE JAMAIS utiliser sur une surface souple (lit, fauteuil, lit de bébé ou dans un 	
    parc) parce que le jouet peut se renverser et entraîner la suffocation.
• Risque possible d’emmêlement ou de strangulation, N’attachez PAS de fils ou courroies supplémentaires 	
    au jeu.
• N’utilisez jamais l’arc d’activité comme une poignée pour soulever ou transporter le bébé.
• La supervision constante d’un adulte est requise.
• NNe laissez jamais un enfant sans surveillance. Les bébés ne doivent pas s’endormir sans supervision 	
    lorsqu’ils sont étendus sur le tapis. 
• N’utilisez PAS d’accessoires ou de pièces de remplacement autres que ceux fournis par le fabricant.
• Ne placez pas ou n’enlevez pas le tissu de recouvrement lorsque le bébé joue sur l’article.
• Arrêtez d’utiliser le Triangle abdominal Right AngleMC lorsque le bébé commence à se soulever sur ses 	
   mains et sur ses genoux.
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3. �Fixez le miroir cache-cache et l’abeille froissée à l’arc d’activité en utilisant les attaches accrocher et 
boucler. Les jouets peuvent être placés n’importe où sur l’arc d’activité pour accommoder votre bébé. 
Le miroir cache-cache encourage bébé à lever la tête (renforcer les muscles du cou) et l’abeille froissée 
encourage la portée et la prise avec les mains.

4. Placez la minuterie musicale abdominale près du Triangle abdominal Right Angle. Ne placez pas 		
	 la minuterie musicale abdominale sur la base du Triangle abdominal Right Angle.

5. Placez la couverture en tissu rembourré sur la base du Triangle abdominal Right Angle (s’il n’est pas déjà 		
	 attaché). Faites correspondre les attaches accrocher et boucler sous la couverture en tissu rembourré avec les 		
	 pièces de tissu attachées à la base. Appuyez fermement sur le haut de la couverture en tissu rembourré pour 		
	 l’attacher. Consultez les illustrations suivantes.

Préparation du Triangle abdominal Right Angle pour l’utilisation:
Familiarisez-vous avec le Triangle abdominal Right Angle

1. IMPORTANT! Le montage par un adulte est requis. Placez la base fermement sur une surface de niveau 		
	 loin de tout obstacle. Ne placez jamais la base sur une surface élevée.

2. �Pressez les bouchons rouges dans les ouvertures sur les côtés de la base en plastique. Fixez les 
connecteurs de l’arc de chaque côté de la base. Vous sentirez chaque connecteur de l’arc s’enclencher en 
place. Ensuite, fixez l’arc d’activité aux connecteurs de l’arc de chaque côté de la base. Assurez-vous que 
les extrémités de l’arc d’activité sont poussés jusqu’au bas des connecteurs de l’arc.

base du triangle 
abdominal

jouet d’activité abeille froissée 

arc d’activité ajustable

connecteur pour l’arc

minuterie musicale abdominale

miroir cache-cache

couverture en tissu rembourrée

attaches accrocher et 
boucler
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Lorsque bébé devient plus confortable sur le ventre, ajustez la barre à la position médiane (position 2). 

Positionnez l’arc d’activité selon le niveau de confort de votre bébé sur le ventre. Il est recommandé 
que l’arc d’activité soit positionné au « niveau le plus bas (position 1) pour les nouveaux nés.

Quand le bébé est capable d’utiliser ses bras pour se soulever et est à portée de main du miroir cache-
cache et de l’abeille froissée, ajustez la barre à la « position haute (position 3).

Utilisation du Triangle abdominal Right Angle:
1. Avant de coucher bébé sur le Triangle abdominal Right Angle, retournez toujours l’arc d’activité vers le sol, 	
    loin de la base afin qu’elle ne soit pas dans le chemin.

2. Pour déplacer l’arc d’activité, vous n’avez qu’à saisir l’arc près des connecteurs de l’arc et tirez vers               	
    le bout de la base pour soulever l’arc d’activité. Si vous voulez abaisser l’arc d’activité, il suffit de 		
    le pousser vers le bout de la base.

3. Lorsque toutes les composantes sont assemblées correctement, placez bébé sur la base inclinée pour que 	
    sa poitrine et sa tête soient positionnées vers l’arc d’activité et les pieds de bébé doivent être positionnés 		
    vers le bas de la base et reposer confortablement sur le sol.
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Activation de la minuterie musicale:
1. La minuterie musicale joue pendant 1, 5 ou 10 minutes!

2. Appuyez sur le gros bouton une fois pour faire jouer de la musique durant 1 minute. La petite lumière 		
	 au-dessus du 1 s’allumera.

3. Appuyez sur le gros bouton deux fois pour faire jouer de la musique durant 5 minutes. La petite lumière 		
	 au-dessus du « 5 » s’allumera.

4. Appuyez sur le gros bouton trois fois pour faire jouer de la musique durant 10 minutes. La petite lumière 		
	 au-dessus du « 10 » s’allumera.

5. Pour changer la mélodie, appuyez sur le bouton une fois et la musique va s’arrêter. Appuyez de nouveau 		
	 et une autre mélodie commencera. Ceci peut être répété 3 fois pour 3 mélodies différentes. Aussi, la 		
	 minuterie musicale abdominale peut être utilisée séparément pour plusieurs heures de plaisir musical. 	

• Trouvez la minuterie musicale Sur le dos de l’appareil, dévissez le couvercle de la 	
   pile avec un tournevis.

• Insérez deux piles AA alcalines (non comprises) dans le compartiment de la pile 	
   comme indiqué.

• Assurez-vous que les symboles (+) et (-) correspondent à ceux figurant sur le 	
   compartiment des piles. 

NOTE: La minuterie musicale abdominale ne fonctionnera pas si les piles ne sont 
pas installées correctement. Replacez la portière du compartiment et resserrez 
la vis. Ne serrez pas trop. Appuyez sur le bouton de la minuterie musicale 
abdominale pour vous assurer que l’appareil fonctionne bien.

Instructions à propos de la pile:

3. L’arc d’activité peut être tout simplement rabattu vers l’avant sur le dessus de la base pour faciliter le 		
    transport ou le rangement. Les jouets peuvent être rangés sur l’arche d’activité. Conservez le produit dans 		
	 un endroit sûr hors de la portée du bébé.

4. Consultez votre pédiatre pour obtenir des recommandations quotidiennes concernant le temps sur le 		
	 ventre. Suivez les indices de bébé afin d’estimer la quantité de temps qu’il ou elle devrait passer sur le 		
	 ventre. Une supervision constante est exigée lors de l’usage du Triangle abdominal Right Angle.  		

Gros bouton

Petites lumières
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Déclaration de la FCC: 
Cet appareil est conforme à la Partie 15 des règlements de la FCC. Son fonctionnement est soumis aux 
deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas causer d’interférences nuisibles et (2) cet appareil 
doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences qui peuvent perturber le fonctionnement. 
AVERTISSEMENT : les changements ou modifications à cette unité n’étant pas expressément approuvés 
par la partie responsable de la conformité pourraient annuler l’autorité de l’utilisateur à faire fonctionner 
l’équipement. NOTE: Cet équipement a été examiné et s’est avéré conforme avec les limites pour un 
dispositif numérique de classe B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont 
conçues pour assurer une protection raisonnable contre l’interférence nocive dans une installation 
résidentielle. Cet équipement produit, utilise et peut émettre de l’énergie de radiofréquence et, si non 
installé et utilisé selon les instructions, peut causer de l’interférence nocive aux radiocommunications. 
Cependant, il n’y a aucune garantie que l’interférence ne se produira pas dans une installation particulière. 
Si cet équipement cause de l’interférence nocive à la radio ou la réception des émissions télévisées, qui 
peut être déterminée en allumant ou éteignant l’équipement, l’utilisateur est encouragé à essayer de corriger 
l’interférence par une ou plusieurs des mesures suivantes: 

•  Réorientez ou déplacez l’antenne de réception.

•  Augmentez la distance entre l’équipement et le récepteur.

•  Branchez l’équipement dans une sortie sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est branché.

•  Consultez le revendeur ou un technicien de radio/téléviseur qualifié.

Matériau neuf : Tapis: Fibre de polyester. Abeille : Cellophane et fibre de polyester. Barre de jeu: Mousse 
de polyéthylène.

Instructions d’entretien:
Couverture de tissus: Laver à la machine à l’eau froide, séparément, sur le cycle délicat avec un détergent 
doux. NE PAS utiliser d’agent de blanchiment ou de produit assouplissant. Faire sécher à l’air libre. NE PAS 
repasser.

Base en plastique: Laver la surface avec une éponge ou un chiffon propre et humide. Faire sécher à l’air libre. 
NE PAS utiliser d’agent de blanchiment.

Miroir cache-cache et abeille froissée: Laver la surface avec une éponge ou un chiffon propre et humide. Faire 
sécher à l’air libre. Ne PAS laver à la machine ni immerger dans l’eau. NE PAS utiliser d’agent de blanchi-
ment. Assurez-vous que le miroir ne soit pas en ligne directe avec le soleil.

Minuterie musicale: Laver la surface avec une éponge ou un chiffon propre et humide. Ne PAS immerger dans 
l’eau. NON à l’épreuve de l’eau.

Les piles devraient être remplacées par un adulte. Ne jetez jamais des piles dans le feu, les piles pourraient 
exploser. Assurez-vous que le compartiment de la pile est bien fixé. Les bornes d’alimentation ne doivent 
pas être court-circuitées. Les piles non rechargeables ne doivent pas être rechargées. N’utilisez pas de piles 
rechargeables au nickel-cadmium. Les piles rechargeables doivent être retirées de la “minuterie musicale“ 
avant d’être rechargées (si possible). Les piles rechargeables ne doivent être rechargées que sous la surveillance 
d’un adulte. Prenez soin d’adapter correctement les piles en observant les symboles “+” et “- “ sur la pile et 
l’appareil. Retirez les piles épuisées et toutes les piles de la “minuterie musicale” qui ne seront pas utilisées 
pendant une longue période, sinon les piles peuvent couler et causer des dommages. Seules les piles de type 
identique ou équivalent à celui recommandé peuvent être utilisées. Ne pas mélanger des piles alcalines, 
standard (carbone-zinc) ou rechargeables (nickel-cadmium). Remplacez les deux piles en même temps. Ne pas 
mélanger des piles neuves avec des anciennes.
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IMPORTANTe!  
GUARDE LAS INSTRUCCIONES PARA SU 
USO FUTURO.
Lea todas las instrucciones Y LAS ADVERTENCIAS antes de armar y utilizar este producto.

Gracias por comprar el Right Angle™ Tummy Triangle. El Right Angle™ Tummy Triangle proporciona una 
nueva y juguetona manera de atraer al bebé a la hora de acostarlo boca abajo. ¡El ángulo único de la base 
usa la gravedad para ayudar al bebé a tolerar e incluso disfrutar la hora de acostarse boca abajo! El Right 
Angle™ Tummy Triangle ayuda al bebé a desarrollar fortaleza de la parte superior del cuerpo, cabeza y con-
trol del cuello y sobre todo contribuye al sentido de equilibrio del bebé. Se ha demostrado que la exposición 
temprana a la hora de acostarse boca abajo contribuye al éxito de las etapas del desarrollo del bebé. Para 
asegurar que usted obtenga una experiencia exitosa con nuestro Right Angle™ Tummy Triangle y que se use 
correctamente, lea todas las instrucciones antes de usarlo.
Esta caja contiene: 1- Base de Right Angle™ Tummy Triangle,  1-Cubierta de tela afelpada, 1- Arco de 
actividades ajustable con espejo sorpresa y un juguete de abejita arrugable de actividades y 1-Reloj tempo-

¡Importante!  
Información de seguridad:
El Right Angle™ Tummy Triangle debe ser usado con constante supervisión adulta por parte de uno de los 
padres y/o cuidador. Este producto está diseñado para bebes que aún no se ponen de pie o caminan. En un 
esfuerzo por mejorar nuestro producto de forma continua, el artículo adentro de este empaque podría ser 
ligeramente distinto al de las fotografías. De conformidad con los requerimientos de seguridad ASTM F963.

 ADVERTENCIA: 
• Peligro de caída – NUNCA lo use en una superficie elevada o cerca de las escaleras, el movimiento del  
   bebé podría causar que el producto se deslice o voltee. Para usarse solamente en piso plano.
• Peligro de asfixia – NUNCA lo use sobre una superficie inestable (cama, sofá, cuna, o corralito) debido a   	   	
   que el producto podría voltearse y causar asfixia.
• Existe el peligro de enredo o estrangulamiento, NO una cordeles adicionales o correas al arco de 	    	
   actividades.
• Nunca use el arco de actividad como agarradera para cargar o levantar a la criatura.
• Se requiere de supervisión adulta constante.
• Nunca deje a un bebé desatendido. No debe dejar dormir a los bebes sin supervisión mientras se recuestan 	
   sobre este producto.
• NO utilice accesorios o partes de reemplazo diferentes a las que han sido proveídas por el fabricante.
• Nunca una o remueva la cubierta de tela mientras el bebé esté sobre el producto.
• Deje de usar el Right Angle™ Tummy Triangle cuando el bebé se comience a apoyar sobre sus manos y 	    	
   rodillas.
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3. Una el “espejo sorpresa” y la “abejita arrugable” al “arco de actividades” usando los “ajustadores 	     	
	 de vuelta y unión”. Los juguetes se pueden acomodar en cualquier parte del “arco de actividades” 	     	
	 para comodidad de su bebé. El “espejo sorpresa” alienta a su bebé a levantar su cabeza (fortaleciendo los 	
    músculos de su cuello) y la “abejita arrugable” lo alienta a estirar y agarrar.
 
4. Coloque “el reloj temporizador musical para la hora de acostarse boca abajo” cerca del Right Angle™ 		
	 Tummy Triangle. NO coloque el “reloj temporizador musical para la hora de acostarse boca abajo” sobre la 	
	 base del Right Angle™ Tummy Triangle. 				 

5. Coloque la “cubierta de tela afelpada” sobre el Right Angle™ Tummy Triangle (si aún no está puesta). 		
	 Coincida los “ajustadores para enrollar y conectar” por debajo de la “cubierta de tela afelpada” a las piezas 		
	 de tela unidas a la base. Presione firmemente en la parte superior de la “cubierta de tela afelpada” para unir. 		
	 Refiérase a las ilustraciones de abajo.

Preparación del Right Angle ™ Tummy Triangle para Usarse :
Familiarizándose con el Right Angle™ Tummy Triangle 

1. ¡IMPORTANTE! Requiere ser ensamblado por un adulto. Coloque la base firmemente sobre una superficie 	
    de suelo nivelada lejos de cualesquier obstáculos. Nunca coloque la base en una superficie elevada.

2. Oprime las tapas rojas en las aberturas a los lados de la base plástica. Una los “conectores del arco” a 		
	 cada lado de la base. Sentirá cómo cada “conector del arco” hace un sonido al encajar en su lugar. Ahora, 	
	 una el “arco de actividades” a los “conectores del arco” en cada lado de la base. Asegúrese de que 
	 las puntas del “arco de actividades” sean empujadas completamente hasta la parte inferior de los 		
	 “conectores del arco”.

base de rampa para 
la hora de acostarse 

juguete de actividad abejita arrugable 

arco de actividad ajustable

conector del arco

reloj temporizador musical 
para la hora de acostarse 
boca abajo

espejo sorpresa

cubierta de tela afelpada

ajustadores para 
enrollar y conectar
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A medida que el bebé se siente más cómodo con el tiempo boca abajo, ajuste la barra a la “posición 
media” (Posición 2). 

Posicione el “arco de actividades” de acuerdo al grado de comodidad de la hora de acostarse boca abajo 
de su bebé. Se recomienda que el “arco de actividades” sea posicionado en el nivel más bajo para recién 
nacidos (Posición 1).

Cuando el bebé pueda usar sus brazos para empujarse y alcanzar el “espejo sorpresa” y la “abejita 
arrugable”, ajuste la barra a la “posición más alta” (Posición 3).

Uso del Right Angle ™ Tummy Triangle:
1. Antes de recostar al bebé sobre el Right Angle™ Tummy Triangle, siempre rote el “arco de actividades” 		
	 hacia abajo alejandolo de la base de modo que quede fuera del camino.

2. Para mover el “arco de actividades” simplemente agarre el arco cerca de los “conectores” y jale hacia el 		
    final de la base para hacer el “arco de actividades” más alto. Si usted desea bajar el “arco de actividades” 	
    simplemente empújelo hacia el final de la base.

3. Una vez que todos los componentes estén ensamblados apropiadamente, coloque al bebé sobre la base 		
    inclinada para que su pecho y cabeza quede en posición hacia el “arco de actividades” y los pies del bebé 	
    queden hacia el fondo de la base y descansen cómodamente sobre el piso. 

1

2

3
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Activando el reloj temporizador musical automático de la hora de 
acostarse boca abajo:
1. El “reloj temporizador musical para la hora de acostarse boca abajo” tocará música durante 1, 5 o 10 minutos.

2. Presione el botón grande una vez para tocar música por 1 minuto. La lucecita arriba del “1” se encenderá.

3. Presione el botón grande dos veces para tocar música por 5 minutos. La lucecita arriba del “5” se encenderá.

4. Presione el botón grande tres veces para tocar música por 10 minutos. La lucecita arriba del “10” se encenderá.
5. Para cambiar la melodía, presione el botón una vez y la música se detendrá. Presione el botón de nuevo 	     	
	 y empezará una melodía diferente. Puede repetir esto 3 veces para 3 melodías diferentes. ¡También  	     	
	 puede usar el “reloj temporizador musical para la hora de acostarse boca abajo” por separado para horas 	     	
	 de diversión musical!

• Ubique el “reloj temporizador musical para la hora de acostarse boca abajo”. En la 	       	
   parte trasera de la unidad, desatornille la cubierta de las pilas usando un desarmador.

• Inserte dos pilas alcalinas “AA” (no incluidas) en el compartimiento para pilas como  
   se muestra.

• Asegúrese de que los símbolos (+) y (-) coincidan con los mostrados en el 			
   compartimiento de pilas.

NOTA: El “reloj temporizador musical para la hora de acostarse boca abajo” no 
funcionará si las pilas son instaladas incorrectamente. Cierre la cubierta de las pilas 
y ajuste con un desarmador. No apriete demasiado. Presione el botón del “reloj 
temporizador musical de la hora boca abajo” para asegurarse de que funciona 
apropiadamente.

Instrucciones para las pilas:

3. Posicione el “arco de actividades” de acuerdo al grado de comodidad de la hora de acostarse boca abajo 	
    de su bebé. Se recomienda que el “arco de actividades” sea posicionado en el nivel más bajo para  
    recién nacidos (Posición 1).

4. Consulte a su pediatra para recomendaciones de la hora diaria boca abajo. Este pendiente de la reacción 		
	 del bebé para estimar la cantidad de tiempo que él o ella deben pasar boca abajo. Se requiere de 		
	 constante supervisión adulta al usar el Right Angle™ Tummy Triangle.. 		

Botón grandeton

Lucecitas



BEFORE USING THIS PRODUCT: Review and save the Instruction Manual for future reference. Please call Infantino at 1-800-840-4916 (for US or 
Canada) with any questions or visit our website www.infantino.com. Made in China.

AVANT D’UTILISER CE PRODUIT: Réviser et conserver le manuel d’instruction pour référence future. Veuillez communiquer avec Infantino au 
numéro1-800-840-4916 (aux É.- U. et au Canada) pour toute question ou visitez notre site web à l’adresse www.infantino.com. Fabriqué en Chine.

ANTES DE USAR EL  PRODUCTO: Revise este Manual de Instrucciones y guárdelo para consultarlo más adelante. Si tiene cualquier pregunta, visite 
nuestro sitio Web en www.infantino.com o llámenos al 1-800-840-4916 (para EE.UU. o Canadá). Hecho en China.

© 2011 Infantino, LLC | 4920 Carroll Canyon Road, Suite 200 |  San Diego, CA 92121 USA
www.infantino.com

Declaración de la FCC:
Este dispositivo cumple con las reglas de la FCC Parte 15. Su operación está sujeta a las siguientes dos 
condiciones: (1) Este dispositivo no debe causar interferencia dañina, y (2) Este dispositivo debe aceptar 
cualquier interferencia recibida, incluyendo interferencia que pudiera causar la operación no deseable. 
ADVERTENCIA: Los cambios o modificaciones a esta unidad no autorizados por la parte responsable del 
acatamiento expreso podrían anular la autoridad del usuario para operar el equipo.  NOTA: Este equipo ha 
sido evaluado y se encontró dentro de los límites para un dispositivo digital de clase B, de conformidad con 
la parte 15 de las Reglas de la FCC. Estos límites están diseñados para proveer una protección razonable 
contra la interferencia perjudicial en una instalación residencial. Este equipo genera, usa y puede irradiar 
energía de frecuencias de radio y si no es instalado y usado de conformidad con las instrucciones, podría 
causar interferencia perjudicial a las comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay garantía de que no 
ocurrirá interferencia en una instalación en particular. Si este equipo causa interferencia perjudicial a la radio 
o a la recepción de la televisión, lo cual puede ser determinado apagando y encendiendo el aparato, se anima 
al usuario a tratar de corregir la interferencia por una o más de las siguientes acciones:

•  Reorientando o reubicando la antena receptora.

•  Incremente la separación entre el equipo y  el receptor.

•  Conecte el equipo en un enchufe eléctrico en un circuito diferente al que está conectado el receptor.

•  Consulte con el distribuidor o con un técnico de radio / TV experimentado en busca de ayuda.
	

Materiales totalmente nuevos: Tapete: Fibra de Poliéster. Abeja: Celofán, fibra de poliéster. Barra de juguetes: 
Espuma de polietileno.

Instrucciones de Cuidados:
Cubierta de tela: Lavado en lavadora con agua fría, por separado en el ciclo suave con detergente suave. NO 
use cloro ni suavizantes. Deje secar al aire solamente. NO planchar.

Base de plástico: La superficie se limpia con una esponja o paño limpio y húmedo. Deje secar al aire  
solamente. NO usar cloro.

Espejo sorpresa y abejita arrugable: La superficie se limpia con una esponja o paño limpio y húmedo. Deje 
secar al aire solamente. NO use lavadora ni sumerja en agua. NO usar cloro. Mantenga el espejo lejos de la 
luz directa del sol.

Reloj temporizador musical de la hora boca abajo: La superficie se limpia con una esponja o paño limpio y 
húmedo. NO lo sumerja en agua. NO es a prueba de agua.

Las pilas deberán ser reemplazadas por un adulto. Nunca destruya las baterías quemándolas porque eso podría 
causar que exploten. Asegúrese de que el compartimiento de las pilas esté seguro. No debe unir los circuitos 
de las terminales de la fuente de poder. No recargue pilas que no son recargables. No use pilas recargables de 
níquel cadmio. Retire las pilas recargables del “reloj temporizador musical para la hora de acostarse boca abajo” 
para recargarlas (si se pueden retirar). Las pilas recargables deben ser cargadas bajo la supervisión de un adulto. 
Asegúrese de encajar las pilas correctamente observando los signos de “+” y “-” marcados en las pilas y el 
aparato. Retire las baterías descargadas y todas pilas del “reloj temporizador musical para la hora de acostarse 
boca abajo” si no se usará por mucho tiempo, de otra manera las pilas pueden tener fugas y causar daño. Sólo 
se deben usar pilas del mismo tipo o equivalentes. No mezcle pilas alcalinas, de zinc de carbón, o recargables. 
Reemplace ambas pilas al mismo tiempo. No mezcle pilas viejas con nuevas. 


